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 VVD 41 21 20 20 -1 -21

PvdA 38 12 10 10 -2 -28

PVV 15 28 38 39 11 1 24

 SP 15 16 15 15 -1

CDA 13 24 19 19 -5 6

 D66 12 23 16 16 -7 4

ChristenUnie 5 6 6 5 -1 -1

 GroenLinks 4 8 14 14 6 10

 SGP 3 4 3 3 -1

Partij voor de Dieren 2 5 4 4 -1 2

50PLUS 2 2 4 4 2 2

Overig 1 1 1 1

Totaal 150 150 150 150

VVD+PvdA 79 33 30 30 -3 -49

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

PVV 32% 100% 19% 7% 2% 1% 11% 0%

VVD 23% 16% 100% 20% 18% 6% 2% 4%

CDA 24% 12% 30% 100% 8% 2% 3% 4%

D66 22% 2% 25% 17% 100% 31% 8% 44%

PvdA 16% 0% 3% 3% 40% 100% 14% 42%

SP 22% 5% 2% 6% 8% 20% 100% 23%

GroenLinks 21% 3% 2% 4% 54% 33% 33% 100%

PvdDieren 15% 6% 1% 4% 11% 11% 24% 41%

ChristenUnie 12% 4% 5% 28% 6% 9% 13% 8%

SGP 7% 6% 5% 17% 0% 0% 2% 0%

50PLUS 8% 9% 2% 3% 3% 3% 7% 1%

VNL 8% 18% 4% 5% 3% 1% 3% 0%

Totaal 210% 181% 198% 214% 253% 217% 220% 267%

PvdD ChrUnie SGP 50PLUS VNL

PVV 32% 10% 5% 10% 20% 42%

VVD 23% 4% 8% 4% 4% 33%

CDA 24% 2% 39% 33% 30% 22%

D66 22% 4% 3% 4% 8% 0%

PvdA 16% 11% 2% 0% 0% 0%

SP 22% 31% 12% 0% 8% 17%

GroenLinks 21% 37% 9% 4% 1% 0%

PvdDieren 15% 100% 2% 0% 9% 7%

ChristenUnie 12% 4% 100% 40% 4% 5%

SGP 7% 1% 30% 100% 0% 11%

50PLUS 8% 3% 2% 3% 100% 6%

VNL 8% 0% 2% 2% 9% 100%

Totaal 210% 207% 214% 200% 193% 243%

Een derde deel van de Nederlanders kan zich voorstellen dat men bij de volgende Tweede Kamerverkiezingen op de PVV stemt. Bij CDA, VVD, D66,
SP en GroenLinks is dat tussen de 21% en 24%. De onderstaande tabel laat zien waar de electorale concurrentie per partij het sterkst is. Goed is te
zien hoe VVD en CDA elkaars concurrenten zijn: 30% van de VVD-kiezers kan zich voorstellen CDA te stemen en andersom is dat 20%.

Bij GroenLinks zien we de hoogste scores: 54% van de D66-kiezers kan zich voorstellen dat men GroenLinks stemt en andersom is dat 44%. Bij
PvdA en GroenLinks zijn de scores iets lager en bij SP en GroenLinks nog wat lager. Ook met de Partij voor de Dieren is er met GroenLinks een
hoge overloop. Tussen D66 en PvdA zien we ook hoge scores (40% en 31%). Bij D66 zien we scores rond de 20% met VVD en CDA. Tussen SGP,
ChristenUnie en CDA zien we ook relatief hoge wederzijdse scores.

Kan zich voorstellen dat men deze partij stemt Allen

Kan zich voorstellen dat men deze partij stemt Allen

Stemkeuze nu

Sinds 18 oktober zijn er weinig verschuivingen in politieke voorkeur. Vandaag is dat ook het geval; de PVV gaat naar 39 zetels (+1) en ChristenUnie
daalt er 1 naar 5 zetels. Daarmee scoort de PVV weer een all time high, ruim een kwart van de Nederlanders hebben een voorkeur voor de PVV.

Kunt u zich voorstellen dat u bij de Tweede Kamerverkiezingen deze partij stemt

Stemkeuze nu
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja 64% 43% 44% 62% 82% 78% 77% 50%

Nee 36% 57% 56% 38% 18% 22% 23% 50%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Positief 23% 13% 9% 24% 33% 34% 25% 8%

Vrij positief 20% 1% 12% 20% 34% 26% 29% 19%

Neutraal 23% 20% 30% 20% 12% 24% 27% 21%

Vrij negatief 11% 12% 17% 16% 8% 8% 5% 36%

Negatief 16% 41% 28% 16% 4% 3% 8% 16%

Weet niet/geen antwoord 6% 14% 4% 4% 9% 5% 6% 0%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Eens 56% 42% 35% 64% 77% 70% 72% 57%

Oneens 29% 39% 48% 26% 16% 19% 11% 28%

Weet niet/geen antwoord 16% 19% 16% 10% 7% 11% 18% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja 22% 26% 22% 26% 25% 25% 17% 19%

Nee 60% 60% 65% 58% 55% 58% 64% 61%

Weet niet/geen antwoord 17% 14% 13% 16% 21% 18% 19% 20%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja 41% 29% 42% 45% 48% 50% 29% 38%

Nee 38% 51% 41% 31% 28% 30% 46% 41%

Weet niet/geen antwoord 21% 20% 17% 24% 24% 20% 25% 21%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Samsom en Klaver zijn met een wetsvoorstel gekomen om in 2050 CO2 uitstoot met 95% te reduceren en alle energie dan groen te laten zijn. Uit
deze resultaten blijkt dat twee derde van de kiezers dit ook wil. 43% van de kiezers beoordeelt dit initiatief positief en 27% negatief. Op www.peil.nl
staat het hele rapport.

Ook over het incident rond het neergeschoten Russisch toestel door de Turken is een onderzoek gedaan dat op www.peil.nl gevonden kan worden.
22% vindt het terecht dat de Turken dit vliegtuig hebben neergeschoten. De meningen zijn verdeeld over de steun die de Navo voor de Turken heeft
uitgesproken.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Vindt u het terecht dat de Turken dit vliegtuig hebben neergeschoten?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

De NAVO heeft de steun uitgesproken voor de Turken vindt u dit terecht?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Hoe beoordeelt u dit initiatief van Samsom en Klaver?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Stelling: De PvdA had in de regering veel meer aan dit onderwerp moeten doen

Wilt u dat het overheidsbeleid erop gericht is dat de CO2 uitstoot in 2050 minstens 95% lager is dan in 1990?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012
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